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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για Σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας «Στηρίζουμε το Δήμο μας»

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,
Με  την  παρούσα  επιστολή,  ο  Νέος  Σύλλογος  Εργαζομένων  Δήμου  Λαγκαδά  «Η  Φωνή  των
Εργαζομένων» επιθυμεί να σας καταθέσει μια πρόταση θεσμικής συνεργασίας, η οποία αποσκοπεί
στην ουσιαστική τόνωση της τοπικής επιχειρηματικότητας και της οικονομίας της πόλης μας.
Αναγνωρίζοντας  τον  κομβικό  ρόλο  των  μελών  σας,  προτείνουμε  τη  δημιουργία  ενός  Δικτύου
Αμοιβαίων Προνομίων, το οποίο θα προσφέρει άμεσα και μετρήσιμα οφέλη στους επαγγελματίες
του Λαγκαδά:

• Σταθερό και Μεγάλο Πελατολόγιο: Οι επιχειρήσεις σας αποκτούν προνομιακή πρόσβαση σε
μια ευρεία και σταθερή βάση καταναλωτών —το προσωπικό του Δήμου μας— κατευθύνοντας
την αγοραστική τους δύναμη αποκλειστικά στην τοπική αγορά. 

• Δωρεάν  Στοχευμένη  Προβολή: Ο  Σύλλογός  μας  αναλαμβάνει  την  πλήρη  προβολή  των
συμβεβλημένων επιχειρήσεων μέσω των ψηφιακών μας καναλιών (social media, newsleƩer),
ψηφιακών  καταλόγων  και  του  πίνακα  ανακοινώσεων,  χωρίς  κανένα  κόστος  για  τον
επαγγελματία. 

• Ανταγωνιστικό Πλεονέκτημα: Η συνεργασία λειτουργεί ως «ένεση ρευστότητας» και ενισχύει
τις  τοπικές επιχειρήσεις έναντι των μεγάλων πολυεθνικών αλυσίδων και του ηλεκτρονικού
εμπορίου. 
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Αρ. Πρωτ. -004-

ΠΡΟΣ:

Διοικητικό Συμβούλιο Συλλόγου Εμπορο-

Επαγγελματο-Βιοτεχνών Δήμου Λαγκαδά

Υπόψη:

Προέδρου ΔΣ 



• Κοινωνική  Αναγνώριση  &  Πιστότητα: Μέσω  της  ειδικής  σήμανσης  στις  βιτρίνες  («Εδώ
στηρίζουμε το Δήμο μας»), ενισχύεται η τοπική ταυτότητα της επιχείρησης και χτίζεται μια
σχέση εμπιστοσύνης και αφοσίωσης με τους εργαζόμενους. 

Στόχος μας είναι η δημιουργία μιας «Κυκλικής Συμμαχίας» όπου η πόλη μας στηρίζει την αγορά της.
Πιστεύουμε ότι η πρόταση αυτή αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία για τα μέλη σας και προσβλέπουμε
στη  θετική  σας  απόφαση  εντός  της  εβδομάδας,  προκειμένου  να  προχωρήσουμε  άμεσα  στην
υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας.
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση και για τον ορισμό μιας άμεσης συνάντησης.

Με εκτίμηση,

Αναστασία Ψουρούκα
Πρόεδρος ΔΣ
Νέου Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Λαγκαδά
“Η Φωνή των Εργαζομένων”
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